







## Сверхплановая продукция нового года

В минувшем году колхозы Ушельского стеклозавода два с половиной месяца не платят за свыше миллиарда рублей сверхплановой прибыли.

С нарастающими темпами работают колхозы и в новом 1954 году. За отработанные 12 дней января ущельцы дали минимум 15 тысяч рублей сверхплановой сортовой посуды на сумму 208 тысяч рублей.

Горячо откликаются на призыв ленинградских машиностроительных об улучшении выпуска продукции на существующих производственных площадках колхозисты, занятые в производстве сортовой посуды из стекла и керамики.

Уже найдена возможность установить на одной из стеклозаводских печей дополнительную единицу машину 2-ЛАМ, которая в течение года даст в 8 миллиардов рублей сверхплановой прибыли.

Разработки для других организационно-технических мероприятий, которые в этом году позволят больше чека на 20 процентов, уже на руках. В этом году выпуск неизвестной для широкого рынка продукции.

Нашу землю трудового подвига выставили в колхозные земли, соединенные с предстоящим 14 марта выборами в Верховный Совет СССР.

С 13 января встали на трудовую вахту в честь выборов передовые операторы т.т. Мельников, Астапов, Сергеев, Малишкин, Дроников и другие, образовавшие командинство для выполнения поставленных задач.

13 января на кутье для рабочей скрипки, закончившей холдинговый и частичный реконструкции единой из стеклозаводских печей. В этот же день с пуском в печь газа начали варить стекло для керамической посуды. На заводе вспомогательная таб. Конвекторная, с честью выполнила свое обязательство в досрочном завершении ремонтных работ. С досрочными пусками стеклозаводской печи вчера даст стране до 400 тысяч штук сортовых наценок наценок сверх плана.

## Семинар партийного актива

При райкоме КПСС состоялся четырехдневный семинар секретарей партийных организаций промышленных предприятий и колхозов, председателей сельских Советов, работников районных организаций.

На семинаре прочитаны лекции, доклады на темы: «О мотивации на производстве», «О мотивации на производстве», «Агротехника возделывания картофеля квадратным способом», «Приготовление органических и минеральных смесей по методу, разработанному Всесоюзной агрономической академии им. Ленина», «Опыт

получения высоких урожаев овощных культур в горячепечных горшочках», «Путя развития и меры по повышению производительности животноводства в колхозах», «Опыт организации агротехнического обучения в колхозах», «Большое значение в работе колхозов и т.д.

К членам лекций были применены агрономы, зоотехники передовых колхозов и МТС генеральными способами.

Участники семинара просмотрели до 15 сельскохозяйственных кинофильмов.

В работе семинара приняло участие 65 человек.

## Письма в редакцию

### Критика помогла

О вложенной работе клуба стеклозавода «Уральские коммунисты» была помещена в областной газете реальная статья. В ней справедливо критиковалась слабая работа профсоюзной организации, заявленная в ФЗК по руководству культурно-массовой работой.

Критика помогла. Каждый день клуба был проверен и сменило руководство. Заведующим клубом был назначен молодой, но активный общественный деятель И. П. Михайлов, членом руководства холдинга стал Я. А. Борисов.

Новое руководство за короткий срок сумело привлечь в

клуб большую актив и организовать кружковую работу.

Изменено заведование клубом, введен в клуб рабочий поездка с большим напылением просмотреть однодневную пачку, прошедшую в колхозах и исполнение хороших песен. Особо тепло зрители встретили выступление кружечницы Лиды Николаевны Геннадьевой, Соловьевой, Софии Слесаревой и других.

Сейчас клубные кружки готовят программы к предстоящим в марте выборам в Верховный Совет СССР.

М. Талстева.

М. Талстева.

А. Семина.

На этих членах колхозов-стеклозаводов Мариновы получила от своих шефов — колхозников Арматуриного завода стакан для выработки торфоперегнойных горшочков.

Под руководством агронома



Москва. Балашихинский молодежный дворец в Большом Кремлевском дворце.

На снимке: у елки в Георгиевском зале. Заведующая клубом Е. Егорова и В. Самостынова.

Пресс-служба ТАСС.

## Снова за учебу

Быстро пролетели школьные каникулы, но сколько приятного и радостного осталось от них у каждого из ребят! И на долгое остается в памяти общегородская новогодняя елка, организованная в клубе стеклозавода им. Дзержинского, вокруг которой в течение нескольких дней каникулы, смысла занятий смешались.

Много труда и изобретательства юношеских организаторов этой елки. Переступив порог парандожного катального полотна, дети сразу же вступали в сказочный мир Деда Мороза, Снегурочки, множества птиц и животных, два огромных белых медведя, картины на темы детских сказок, привлекающие маски, интересные экспозиции, различные выставки, фарфоры, пирожные, налитки, вафельные, кексы, пирожные, упакованные в игрушечные машины, различные огнища электрических лампочек. Все это приходило в восторг наших участников новогодних гуляний.

Дни каникул у елки прошли веселой и увлекательной отдаче более трех тысяч детей.

Школьники посмотрели спектакль «Лягушки цветочек», поставленный драматическим театром «Джеки», Синоптика, спектакль «Чтение последних вестей».

Довольная и радостная проповеди веселыми заминками каникулы, счастливая советская леттеринг шина приступила к учебе.

Пожелаем всем лучшим успехам во втором полугодии учебного года!

Т. Зайцева,  
засл. клубом стеклозавода им. Дзержинского.

Семинары доказаны до посевных кондиций

семенных кондиций по чистоте, для посева, отсортированы 85 центнеров яровой пшеницы, овса, гречихи и гороха.

Сельхозартельщик им. Кирова Целинной в районе довела все свои начальные сеяния до по-

лука семянами из лаборатории академика Лисенко.

М. Сураева.

## Международные товарищеские соревнования по лыжному спорту

СВЕРДЛОВСК. 14 января на Уктусских горах, вблизи Свердловска, проходились международные товарищеские соревнования лыжников.

В эстафетном беге 4×10 километров приняли участие по одной команде из Польши и Чехословакии, две финские лыжные команды и «четыре команды советских спортсменов».

Упорная спортивная борьба разыгрывалась между командами Финляндии и Советского Союза. Лучшее время по первому дистанционному километру участники эстафетного бега показывают представители советской команды Ф. Терентьев — 34 минуты 12 секунд. Он передает эстафету П. Колчину, который заканчивает учась своей команды, достигнутым на первом этапе, прибл. 10 километром за 34 минуты 15 секунд.

После второго этапа разрыв между первыми командами СССР и Финляндии составил 1 минуту 36 секунд. На третьем этапе финские лыжники показывают время 34 минуты 16 секунд, а советская команда Ф. Терентьев — 34 минуты 12 секунд. Он передает эстафету П. Колчину, который заканчивает учась своей команды, достигнутым на первом этапе, прибл. 10 километром за 34 минуты 15 секунд.

После второго этапа разрыв между первыми командами СССР и Финляндии составил 1 минуту 36 секунд. На третьем этапе финские лыжники показывают время 34 минуты 16 секунд, а советская команда Ф. Терентьев — 34 минуты 12 секунд. Он передает эстафету П. Колчину, который заканчивает учась своей команды, достигнутым на первом этапе, прибл. 10 километром за 34 минуты 15 секунд.

Первая команда лыжников Советского Союза в составе Ф. Терентьева, П. Колчина, А. Сурикова и В. Кузнецова заняла эстафетный бег со временем 2 часа 18 минут 13 секунд. Это лучший результат, показанный в соревнованиях первого этапа.

Второе место заняла первая команда спортсменов Финляндии, участники которой В. Рысанец, А. Суриков, В. Хакулин и В. Сало показали время — 2 часа 19 минут 3 секунды.

На третьем месте — вторая команда СССР в составе Н. Колчина, В. Еропкина, А. Кузнецова и В. Баранова.

П. Колчин, участник семинара по следам неопубликованных писем

В редакцию нашей газеты поступило письмо неизвестного автора, направленное в магазин № 6 ОРСа фабрики «Красный Профсоюз» на просп. «Брасов Эхо» и о прохождении той самой соревнования по эстафетным гонкам.

Начальник ОРСа тов. Кирillov сообщил нам, что при проверке факты полностью подтверждены. На завтрашний день, 15 января, в магазин № 6 ОРСа наложено административное взыскание.

В редакцию поступило письмо о плохой доставке газет по подписчику Орлову, проживающему в г. Гусь-Хрустальный.

Начальник райпотребкоопа ссыпал, что Смирнов сообщил результаты проверки, что при проверке факты подтверждены. Но по телефону тов. А. Бородину наложено административное взыскание.

В настоящие времена газеты т. Орлову доставляются своевременно и полностью.

Прямое железнодорожное сообщение Китая с Советским Союзом и странами народной демократии

НЕКИН. С января текущего года установлено прямое сообщение Китая с Советским Союзом, а также с Кореей, Народной Чехословакией и другими странами народной демократии. Бытвильские станции — Цзинин, Тяньцзинь, Шэцзян, Харбин, Маньчжурия, Далянь, Аньху, Шанхай и Кантон будут принимать сквозные пассажирские поезда.

Сейчас заканчиваются последние приготовления для встречи поездов, которые будут регулярно прибывать из Москвы. Пробный сквозной пассажирский поезд из Москвы прибыл в Пекин в седьмом декабря.

## Пророки империалистов в Иране

ТЕГЕРАН. (ТАСС). Газета «Седе ватан» в статье об анти советской деятельности в целях создания на Ближнем Востоке военного блока с участием Ирана пишет, что, помимо проблем нефти, важнейшей темой, обсуждаемой иранскими проправительственными кругами Ирана... является вопрос о возможном заключении новых договоров между СССР и Ираном.

Однако, пишет газета, интересы иранского народа требуют, чтобы Иран не принимал участия в каком бы то ни было военном блоке.

## Введение чрезвычайного положения в Египте

ЛОНДОН. (ТАСС). Краснодар передает из Каира, что в связи с российским организацией «Мусульманское братство» президент Насер обратился к Египетскому парламенту с просьбой о введении чрезвычайного положения на всей территории Египта.

## Редактор С. И. Соколов.

В наружу 2-го участка г. Гусь-Хрустальный возбуздано дело по раскрытию преступления учителя Ивана Васильевича, проживающего в г. Гусь-Хрустальный, ул. Краснодарский, дом 17, кв. 8 к Мирошкин, д. 17, кв. 8 г. Гусь-Хрустальный по тому же адресу.

В наружу 2-го участка г. Гусь-Хрустальный возбуздано дело по раскрытию преступления учителя Ивана Васильевича, проживающего в г. Гусь-Хрустальный, ул. Краснодарский, дом 17, кв. 8 к Мирошкин, д. 17, кв. 8 г. Гусь-Хрустальный по тому же адресу.

Штуктора Александра Григорьевна, проживающая в г. Гусь-Хрустальный, ул. Краснодарский, дом 17, кв. 8 к Мирошкин, д. 17, кв. 8 г. Гусь-Хрустальный, похищена из магазина «Лидер».

Дело будет слушаться в наружу 2-го участка г. Гусь-Хрустальный.